



百姓

荣誉

上合组织成员国外军队总参谋长会议召开

习近平会见五国军队总长

(详见第五版)

夏宝龙赴上虞看望“百姓喜爱的好支书”杭兰英

“你是全省广大党员干部学习的榜样”

本报记者 应建勇

满村的紫薇花开得正盛,整洁的村庄被田野上的浓绿包围,夏末的绍兴市上虞区崧厦镇祝温村显得宁静怡人。

8月27日上午,村里来了一批特殊的客人。“兰英同志,我们向你学习来了。”省委书记夏宝龙在省委常委、秘书长赵一德等陪同下,特意赶来看望“百姓喜爱的好支书”——村党支部书记杭兰英。

65岁的杭兰英操着浓重的上虞口音向夏宝龙问好,这位女支书非常朴实,她以数十年如一日的真情付出和实干苦干,改变了整个村庄的面貌。28年来,她用“燕子垒窝”的长功夫、“老牛耕地”的实功夫和“头羊率群”的真功夫,扑心扑肝为村里、真心实意解民忧、拢起人心办大事,把祝温村建设成整洁、文明、

和谐的美丽村庄,带领这个村集体经济收入曾经为零的薄弱村走到了全省新农村建设的最前沿。

夏宝龙在杭兰英陪同下,来到村“两委”办公楼,刚进门,就被挂在墙上的村歌吸引,他与大家一起吟唱起来:“我生在祝温村,我长在祝温村,村是我的家,百姓连一村……”村文化指导员、村歌歌词作者何夏寿告诉夏宝龙:“在杭书记带领下,祝温村发生了翻天覆地的变化,我写这个歌是有感而发。”夏宝龙走进村荣誉室、创业文化陈列室、农家书屋、便民服务中心、乡贤走廊、道德讲堂等地,这里每一处都见证了杭兰英筚路蓝缕、胼手胝足带领村民创业的奋斗历程,展示了祝温村如今生产发展、生活富裕、乡风文明、村容整洁、管理民主的新农村风貌。夏宝龙看后十分高兴,连连夸奖。

见到省委书记来了,热心的村民很快围拢过来。夏宝龙招呼大家

一起围坐在村“两委”办公楼前,与他们拉起家常。夏宝龙问:“都说兰英同志深受大家喜爱,你们说说看,她到底好在哪里?”这话一问,本来还显得有点拘谨的村民们一下子打开了话匣子。与杭兰英搭档28年的村委会主任王茂桃说:“兰英书记为村里的建设费尽了心思,她还向村里捐款四十多万元,远远超过担任村干部的报酬。”老党员胡水高接过话茬:“她把村子当自己家,无论哪个村民有困难,她都会全力帮助。”“我觉得她有‘五颗心’:公心、爱心、热心、恒心、诚心”,“我认为她就是一个教育家,她为村子所做的一切,就是对大家最好的教育”……村民们你一言我一语,越说越热闹。

夏宝龙听完村民们发言后说,兰英同志在平凡的岗位上作出了不平凡的业绩,她把祝温村像自己家

一样来打理,把村民们像家人一样来看待,为了村庄的发展和村民的幸福,28年来她倾注了无数的心血,也因此受到了大家的喜爱和尊重。全省各级党员干部都应该向她学习,希望各地能涌现出越来越多像杭兰英同志这样的好支书,带领农民群众建设更加美丽的家园、创造更加美好的生活。

听到夏宝龙和村民表扬自己,杭兰英显得挺难为情,她说:“作为村支书,我只是做了应该做的事,组织给我的荣誉太高了。我个人的努力是有限的,祝温村能发展到今天,靠的是村‘两委’班子和全体村民的共同努力,要给荣誉,我觉得应该给全村村民才对。”一席话说得大家哈哈大笑。

离开村“两委”办公楼后,夏宝龙还来到杭兰英家,看望她的家人,向他们表示慰问和感谢。

夏宝龙在教育实践活动整改落实情况汇报会上强调

实打实硬碰硬抓好整改落实

本报杭州8月28日讯(记者应建勇)今天上午,省委召开教育实践活动整改落实情况汇报会。省委书记夏宝龙在会上强调,抓整改是实打实、硬碰硬的政治任务,各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记听取兰考县委和河南省委教育实践活动情况汇报会上的重要讲话精神,进一步深化认识,坚定决心,讲究方法,打实基础,落实责任,对全面深化整改落实进行再加温、再部署,推动整改工作扎实开展。胡和平主持,赵一德出席。会

上,温州市、金华市、诸暨市、江山市、省财政厅、省建设厅、省建设投资集团、浙江农林大学负责人汇报了整改落实及“回头看”情况。

夏宝龙在听取汇报后指出,抓好整改落实是教育实践活动实现预期目标的关键一环,决胜之举、攻坚之战,也是深化改革的必然要求和大力推进“三改一拆”、“五水共治”等中心工作的迫切需要,要切实做到“防止前紧后松、防止矛盾积压、防止简单粗糙、防止短期效益”,着力抓好整改落实,推动教育实践活动取得实效。

夏宝龙强调,抓整改就是真刀真枪动真格,态度一定要坚决,各单位要把工作重心放在行动上,把功夫下在落实上,以不破楼兰终不还的决心、咬定青山不放松的韧劲、直面难题不回避的魄力,动真碰硬推动问题解决。抓整改需要集中推进专项整治任务,方法一定要科学,要改一项、成一项,打好歼灭战,讲协同、齐配合,打好攻坚战,抓源头、防反弹,打好持久战。抓整改关键是取得接地气的整改成果,基础

一定要扎实,要回应群众基本需求,从群众切身利益问题改起,做好基础工作,从身边的具体事情抓起,重视基层组织建设,特别是抓好村干部队伍建设,努力把整改成果落实到基层末梢,让群众看到变化、得到实惠、感到满意。抓整改必须进一步强化领导和督导,责任一定要落实,各级党委(党组)要担起主体责任,各级领导干部要担起领导责任,各级督导组要担起督导责任,确保责任到位、工作到位,确保整改不走过程。

宁波货运北站开通

8月28日上午9时45分,宁波发往中亚五国集装箱班列缓缓开动——铁路宁波货运北站正式开通。宁波货运北站占地近1200亩,有3条到发铁路线,6条可满足整列装卸条件的贯通式货物线等。宁波货运北站是华东地区规模最大的一个货运站,也是全国最先进的铁路货站之一,货场的规模近期可达到815万吨。胡建华 李新民 摄



李强在调研农业科技创新工作时强调

把科技论文写在田间地头

本报杭州8月28日讯(记者王国锋)省长李强今天在调研农业科技创新工作时强调,加快农业科技创新,是推进农业现代化的强大动力。要深化农业科技体制机制创新,提升农业科技创新能力,加快农业科技成果转化应用和资源共享,把科技论文写在田间地头,不断增强现代农业的核心竞争力,促进农业增效农民增收。

李强首先来到省水利河口研究院六堡综合实验基地,考察钱塘江河口整体模型,观看涌潮模拟演示,要求紧紧围绕我省经济建设和水利重点工作,加强科研,为全省河口海岸的合理开发与保护提供强有力的科技支撑。在省农科院杨渡科研创新基地,李强考察了智能温室、蔬菜育种区、果树育种区、粮油作物育种区。在一个个连栋大棚前,在一畦畦稻田前,他边走边问,不时驻足,详细了解新品种的育种、栽培试验及市场推广情况。李强要求省农科院突出市场导向、需求导向、问题导向和效益导向,紧密结合浙江实际和农民增收、农村发展工作,加快农技研发和产业化步伐,在农业科

技创新方面继续发挥引领作用,为全省现代农业发展作出新贡献。

李强随后与省农口、科技部门负责人及农技人员座谈。他指出,要站在推进农业现代化的高度,更加自觉地推进农业科技创新,把浙江农业发展成全国最具特色、最有益和竞争力的农业。要努力抢占现代农业制高点,尽最大努力帮助农民增收。要以市场需求为导向,努力形成农业新品种新技术;要以实施现代种业发展工程、产业技术支撑工程、成果转化应用工程、创新能力提升工程为抓手,提升科技对农业的支撑水平,突出抓好种业、农业机械化、农业产业技术支撑;要以粮食生产功能区、现代农业园区为载体,加快农业科技成果转化应用;要以培育现代农业科技主体为核心,提高农业科技创新和应用能力;要以体制机制创新为动力,激发农业科技人员的积极性创造性,努力实现“论文写在田间地头,成果留在千家万户”;要以富农为根本目标,加大新产品应用与推广力度,帮助更广大的农民增收致富。黄旭明一同调研。

金华:确保完成浙江新闻APP订阅

记者 徐晓恩 徐贤飞

本报金华8月28日电 今天,由浙江日报报业集团全新开发和改版升级的两大新媒体产品:“浙江新闻”手机客户端和浙江手机报,在金华进行宣传推广。

金华市委、市政府高度重视“浙江新闻”手机客户端和浙江手机报推广使用。金华市委书记徐加爱就推广工作专门作了批示。今天,金华市专门召开“浙江新闻”手机客户端和手机报推广工作会议。会议指出,以移动客户端形式呈现的“浙江新闻”和浙江手机报,是进一步巩固党报主流媒体地位,主动占领移动互联网宣传主阵地、推动传统媒体与新兴媒体融合发展的创新实践。各地党委、政府和有关部门要抓住机遇,切实加强组织领导,像抓党报发行一样,抓好“浙江新闻”手机客户端和手机报的推广使用工作,采取有效措施,不折不扣确保圆满完成目标任务。

金华市委常委、宣传部长何杏仁参加会议并讲话。金华市委宣传部长、网信办相关领导,各县(市、区)党委、政府分管领导和新闻办负责人,市直有关单位负责人约150余人参加会议。